

美国民主党大会 警方高度戒备

会场外示威人群与警方冲突 至少80人被捕

8月19日，当4700多名美国民主党全国代表大会的代表从各地奔赴芝加哥联合中心会场的时候，新出炉的主流民调结果显示，已锁定民主党总总统候选人提名的副总统哈里斯以微弱优势领先共和党总统候选人特朗普。

由于哈里斯在此前的网上投票中已经稳获党内总统候选人提名，并已经确定了明尼苏达州州长蒂姆·沃尔兹为副总统候选人，因此人们更关心的是这次大会能为哈里斯拉来多少张选票。

高度戒备

记者一行到芝加哥采访这次大会，首先感到的是整个城市笼罩着紧张气氛。据估算，为此次民主党全国代表大会，有5万多人从全美各地赶来，带着各种各样的利益诉求，由此带来不小的安保压力。在人口约270万的芝加哥，几乎每天都有多起枪击案发生。截至8月初，芝加哥今年已有超过360人因枪击身亡。

记者从机场进入市区后，看到很多路口都被警车封堵，只能临时改换路线。封路造成交通严重拥堵，导航地图显示全城很多街道都呈红色或黄色。市中心一些商户由于担心出现暴力冲突而遭受冲击，还在门窗外加装了防护木板。

据当地警方介绍，民主党全国代表大会被认定为“国家特别安全活动”，这意味着它可能成为恐怖活动或犯罪行为的目标。大会的安保任务由芝加哥当地警方和联邦安全部门如特勤局、联邦调查局等联合执行。除了从7月举办过共和党全国代表大会的威斯康星州密尔沃基市借调了少数有安保经验的警察外，芝加哥当地警察是安保主力，会议期间实行12小时轮班制。

芝加哥所在的伊利诺伊州州长普里茨克向媒体介绍安保情况时说，为确保发生意外时有足够的处置力量，250名国民警卫队人员已经被布置到活动场馆周围，处于待命状态。上一次芝加哥动用国民警卫队还是四年多前非洲裔男子乔治·弗洛伊德被警察跪颈致死引发大规模示威游行时。此外，警方还动用十多条警犬嗅探可疑包裹。

大会期间，特勤局无疑背负着沉重压力。自7月13日特朗普遭枪击以来，特勤局一直受到舆论的质疑和批评。美国特勤局芝加哥地区办公室副主任德里克·麦耶对媒体说：“特勤局不能有半点差错，我们一直处于高度戒备状态。”

民众抗议

19日，大批活动人士同样聚集芝加哥，就美国经济、加沙局势等议题发声。在民主党大会开幕的同时，数千人在芝加哥市中心参加了“声援巴勒斯坦”的游行，尽管事先得到警方许可并被规定了游行路线，部分示威者还是冲破警戒线并与警方发生冲突，导致13人被捕。

20日晚，数百名游行者在以色列驻芝加哥领事馆附近聚集，高喊口号要求美国在加沙冲突中停止支持以色列。抗议过程中有人焚烧美国国旗，并与警察发生冲突。据《今日美国报》报道，至少有67人被捕，包括两名记者。按照游行组织者向警方的申请，22日还会有规模更大的游行。

约千名支持巴勒斯坦的民众18日晚在芝加哥市中心游行，呼喊“关停民主党大会”的口号。外界担忧，本次民主党大会恐怕会重复1968年民主党大会在芝加哥举办期间反越战人士与警方发生大规模冲突的场景。



8月19日，在美国芝加哥的民主党全国代表大会会场外，警察在支持巴勒斯坦的示威游行现场警戒。新华社发

告别仪式

会场内，第一晚的主角是放弃竞选连任的美国总统拜登。当他登台演讲时，整个大会会场俨然成了拜登提前到来的告别仪式。登台发言的民主党名流不吝对拜登的赞美之词。数万个感谢拜登的标语牌都是现场发放的，显然是大会组织者进行了精心的准备。

此次民主党全国代表大会依然延续了美国主要政党惯有的抬高自己、攻击对方的风格，登台演讲者无一例外激烈抨击共和党候选人特朗普。

拜登在演讲中列举了任期内取得的成就，接着就攻击了共和党在枪支问题上的立场，强调“美国被枪杀的儿童比其他任何地方都多”，并称“现在是禁止攻击性武器的时候了”。

曾是特朗普竞选对手的前国务卿、民主党人希拉里也对特朗普不客气，讽刺特朗普“创造了自己的历史：第一个被判34项重罪的总统候选人”。其他上台演讲者也都将重

点放在攻击特朗普上。

有趣的是，特朗普竞选团队后来在社交媒体上发布了一个统计：民主党全国代表大会的第一天有147次提到特朗普，但只有8次提到南部边境移民问题，3次提到通货膨胀，经济也只提到了27次。特朗普竞选团队于是质疑民主党的关注点到底在哪里。

另一点引人注意的是，多位知名共和党人选择在此次大会上发声。这些共和党人包括前白宫新闻秘书斯蒂芬妮·格里沙姆、前国家安全事务官员奥利维娅·特罗伊、佐治亚州前副州长杰夫·邓肯、亚利桑那州梅萨市市长约翰·贾尔斯和前联邦众议员亚当·金津格等。

综合新华社、
央视新闻客户端、华西都市报

健康讲堂

警惕早孕中隐藏的“不定时炸弹”——异位妊娠

黄碧琴（桂林医学院附属医院妇科）

怀孕生子、抚养一个宝宝健康成长是每位女性最神圣的职责，一件值得全家人心开的事情。但是如果遇到一种情况，少女当妈妈，可能因为它而被打破，它就是早孕中隐藏的“不定时炸弹”——异位妊娠。

异位妊娠，听起来很陌生，但它其实还有另一个熟悉的名字叫“宫外孕”，它的危险性却不容忽视。它是指受精卵在子宫体腔以外的地方着床，其中最常见的是输卵管妊娠，占95%左右。想象一下，小小的受精卵在一个错误的地方扎根，生长，就像一颗不定时炸弹，随时可能带来生命危险。据统计，每100次妊娠中就有2例是异位妊娠，对于接受辅助生殖技术，如试管婴儿的女性，这个比例会更高。

一、哪些因素容易增加异位妊娠风险呢？

1. 输卵管炎症：是主要病因，炎症可使输卵管黏膜褶皱粘连，管腔变窄，或使纤毛功能受损，或使输卵管迂曲、受精卵运输受阻。

2. 输卵管妊娠史或手术史：再次发生输卵管妊娠几率达10%。

3. 输卵管发育不良或功能异常：输卵管过长、肌层发育差、黏膜纤毛缺乏、输卵管

憩室等。

4. 辅助生殖技术：使输卵管妊娠、卵巢妊娠、宫颈妊娠、腹腔妊娠发生率增加。

5. 避孕失败：宫内节育器避孕失败、口服紧急避孕药失败，发生异位妊娠机会较大。

6. 其他原因：子宫肌瘤、卵巢肿瘤压迫输卵管等。

二、异位妊娠有哪些典型临床表现呢？

多数病人有6-8周停经史，但有20%-30%的异位妊娠的病人早期症状往往不明显，或与正常怀孕混淆，使得许多女性对它的存在浑然不觉。剧烈腹痛和阴道出血就是典型的表现。然而，骨盆疼痛、月经不规律，都可能是异位妊娠的早期信号。但这些症状可能被误认为月经不适，或是其他妇科问题，造成诊断的延迟。 β -hCG，一种妊娠激素，是诊断异位妊娠的重要指标。在正常妊娠中， β -hCG水平会快速上升，但异位妊娠时，其上升速度可能减缓，或者增长模式不规则。如果腹腔内急性出血或剧烈腹痛，轻者会出现晕厥，严重者出现失血性休克，这时需要家属立即陪同就近

医院就诊。

三、异位妊娠有哪些常规检查方法呢？

1. 血HCG测定

2. B超检查：有助于诊断异位妊娠。

3. 腹腔镜检查：是异位妊娠诊断的金标准，可以在确诊的同时行手术治疗。

4. 阴道后穹隆穿刺：是一种简单可靠的诊断方法，适用于怀疑有腹腔内出血的病人。

四、异位妊娠怎样治疗呢？

处理原则是以手术为主，其次是药物治疗。

1. 手术治疗：适用于生命体征不稳定、有腹腔内出血征象患者，应在积极纠正休克的同时，进行手术抢救，可采用腹腔镜或开腹手术方式。对有生育要求的患者病情允许情况下，可选择行保留输卵管手术；对无生育要求的患者，可选择输卵管切除术。异位妊娠腹腔镜手术的主要目的是通过微创的方式，清除异位妊娠组织，修复受损的输卵管或其他器官，并尽可能保留患者的生育能力。

腹腔镜手术是治疗异位妊娠的主要方

法，与传统的开腹手术相比，有对患者损害小、出血量少、创口小、恢复速度快等优点。

2. 药物治疗：采用化疗药物治疗或中药治疗，主要适用于早期输卵管妊娠、要求保留生育能力的年轻患者，但在治疗中如果有严重腹腔内出血征象，或怀疑输卵管间质部妊娠或胚胎继续生长时，仍应该及时进行手术治疗。

五、如何预防异位妊娠呢？

定期体检是关键。尤其对于有既往异位妊娠史的女性，早期识别和处理可能的输卵管问题，尤为重要。使用避孕措施时，了解不同方法的可能风险，如宫内节育器，可以帮助预防异位妊娠。

异位妊娠并非遥不可及的威胁，它可能就在我们身边。提高公众对异位妊娠的认知，了解其早期症状，掌握正确的检测和治疗知识，是保护每个女性安全度过孕期的关键。每一个备孕或已孕的女性，保持警惕，尽早发现隐藏的危险，勇于向医生寻求帮助。记住，遇到异位妊娠不要怕，尽早就诊是关键！让我们共同为预防异位妊娠，创造一个更安全的孕产环境而努力。